1 \ Danésuisla:  —3 ; 3,6 ; 3t ; —0,36 . Vypocitajte sicet najvacsieho

a najmensieho z tychto Cisel.

2. Dve patiny neznameho Cisla su 5,8. UrCte nezname Cislo.

3. \ Vypoditajte obsah obdiZnika v cm? ak dve jeho strany su strednymi prieCkami
pravouhlého trojuholnika s odvesnou dizky 12 cm a preponou dizky 20 cm.

4. Graf vyjadruje predaj stolovych pocitacov a notebookov od roku 2000 do roku 2010.

V ktorom roku bol prvykrat zaznamenany pokles predaja stolovych pocitacov?
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5. \ Na Beh za zdravie sa prihlasilo 80 bezcov. Aka je pravdepodobnost, Ze jeden z nich
bude mat Startovné Cislo obsahujuce Cislicu 7, ak su beZci oznaceni €islami od 1 do 80.

Vysledok uvedte v tvare desatinného Cisla zaokruhleny na stotiny.

6 Ktoré Cislo treba doplnit do ramc¢eka, aby koreriom rovnice bolo €islo 37

2x—4.(5—x)=x—|:|




7. Aku velkost ma najmensSi uhol v trojuholniku, ktorého velkosti vnutornych uhlov su
v pomere 16 : 17 : 39 ?

8. Petra a Eva Citali rovnaku knihu. Petra precitala denne 14 stran, a tak ju doCitala

o dva dni skér ako Eva, ktora precitala denne 12 stran. Kofko stran mala kniha?

9. Do 9.B chodi 15 chlapcov a 12 diev€at. Na gymnazium si podalo prihlasku 60%

chlapcov a 25% diev€at. Kolko Ziakov si podalo prihlaSku na iné typy strednych
8kol?

10. Hodinova mzda brigadnika je 3,40 €. Kolko zarobi tento brigadnik za 10 dni, ked
denne pracuje od 9:00 do 14:30 ?

11. Kruh K ma polomer 130 mm a kruh L ma priemer 50 mm. O kolko milimetrov je obvod
kruhu K vacsi ako obvod kruhu L? Vysledok zaokruhli na celé Cislo. Pri vypoctoch
pouzite hodnotu 1 = 3,14.

A 0 188 B | 0251 C | o 502 D o 659

12. | Adam a Eva pocitali priklady.
Adam uviedol: 1— (=2)3=9 Eva uviedla: (=3)?+1 = -8

Ktoré z tychto tvrdeni je pravdivé?

A Obaija uviedli spravny vysledok.

B Len Adam uviedol spravny vysledok.

C Len Eva uviedla spravny vysledok.

D Obaja uviedli nespravny vysledok.

13. Najviac kolko kociek s hranou dizky 5 cm mézeme viozit do $katule tvaru kocky
s vnutornou hranou dizky 0,4 m?

A | 512 B 256 C 128 D 28

14. | Juraj ma Styri modely aut rdznych znaciek. Kolkymi sposobmi si ich m&zZe uloZit' na
policu do radu jedno vedla druhého?

A | 23 B | 24 c | 25 D | 6




Priemerny vek skupiny Styroch chlapcov je 23 rokov. Aky bude priemerny vek tejto

15.
skupiny, ak sa k nim prida este jeden 18-ro¢ny chlapec?
A | 20 B | 21 C 22 D 23
16. | Ktoré najmensie celé Cislo je rieSenim nerovnice 0,5x — 7 < 2x — 52
A | 18 B | 19 C 30 D 31
17. Styria kamarati si kapili zahrady v tvare trojuholnikov. Ktory z nich si kupil najvacésiu
zahradu?
Jozo
A Juraj B Jaro Jozo D Jano
18. Kocka, ktora je zlozena z 8 malych kociek s hranou dlhou 5 cm, ma objem:
A | 120 cm?3 B | 200cm3 1 dm3 D | 10dm?
19. | Zakladne lichobeznika ABCD su dlhé 16 cm a 6 cm. Obsah trojuholnika ACD je 9 cm?.

Aky je obsah lichobeznika ABCD?

A

33 cm?

B

18 cm?

C | 66 cm?

99 cm?




20. | Aku velkost' v stupiioch ma uhol B na obrazku?

\ 145°

K B

AN

A | 35° B | 55° c | 125° D | 145°
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